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Talita, Damiao e Lara utilizaram
cada um, o palmo, para medir o
comprimento do mural da sala de

aula. Talita encontrou um
comprimento equivalente a 8
palmos, Damido 12 e Lara 10. E
correto afirmar que o palmo de




(A) Talita € menor que o palmo de

Lara.
(B) Damiao € o maior.

(C) Lara € menor que a de Damiao.

(D) Talita € o maior.




Quem tem o palmo maior precisa usar

menos palmos para medir um comprimento.
O Palmo
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Talita usou 8 palmos, Lara 10
palmos e Damiao 12 palmos.
Temos entao que

Palmo de Talita > Palmo de Lara.
Palmo de Lara > Palmo de
Damiao.

Palmo de Talita > Palmo de
Damiao.




